

## FLORÍSTICA DA ESTAÇÃO ECOLÓGICA DO JARDIM BOTÂNICO DE BRASÍLIA E JARDIM BOTÂNICO DE BRASÍLIA -ERRATA

### **Roberta Gomes Chacon**

Bióloga, mestranda em botânica, Universidade de Brasília, Brasília, Distrito Federal, Brasil.  
Supervisora de Taxonomia, Jardim Botânico de Brasília  
SMDB conjunto 12 Lago Sul,  
Brasília – DF, 71.680-120, rgchacon@gmail.com

### **Renata Corrêa Martins**

Biomédica, doutoranda em botânica, Universidade de Brasília, Brasília, Distrito Federal, Brasil.  
Gerente de Fitologia, Jardim Botânico de Brasília  
renatacerrado@yahoo.com.br.

### **Isaac Nuno Carvalho de Azevedo**

Engenheiro Florestal, mestre em ciências florestais, Universidade de Brasília, Brasília, Distrito Federal, Brasil.  
Supervisor de Herbário, Jardim Botânico de Brasília  
isaacnuno@yahoo.com.br.

### **Mariana de Souza Oliveira**

Técnica de Herbário  
Gerência de Fitologia, Jardim Botânico de Brasília

### **Valdina Ferreira de Paiva**

Técnica de Herbário  
Gerência de Fitologia, Jardim Botânico de Brasília

### ERRATA

Na página 12, onde se lê: Campo rupestre, leia-se: Cerrado rupestre.

Na página 13, onde se lê: 1904, leia-se: 1903.

Na página 29, onde se lê: *Anemopaegma arvense* (Vell.) Stellfeld, leia-se: *Anemopaegma arvense* (Vell.) Stellfeld & J.F.Souza.

Na página 37, onde se lê: *Bauhinia mollis* D.Dietr., leia-se: *Bauhinia mollis* (Bongard) D.Dietr.

Na página 39, a espécie *Dimorphandra mollis* está como Fabaceae- Mimosoideae, o correto é Fabaceae-Caesalpinoideae.

Na página 76, onde se lê: *Octoblephorum*, família Dicranaceae, leia-se: *Octoblepharum*, família Octoblepharaceae, de acordo com o projeto Index of Mosses, pertencente ao Missouri Botanical Garden ([www.tropicos.org](http://www.tropicos.org)).

Na página 76, a espécie *Sematophyllum suffruticosa* Engl. Ex Char. foi erroneamente citada, esse epíteto é inexistente